

NEWS 新闻速览

西王庄镇 弘扬传统文化

西王庄镇 为促进学生动手能力的发展,培养学生的审美情趣,促进学生脑功能的完善,本学期以来,西王庄镇二联小学将剪纸艺术引进课堂教学...

永安镇“三强化” 做好冬季森林防火

永安镇 连日来,永安镇采取有力措施,做好冬季森林防火。强化责任,实行分级负责。该镇对责任主体实行镇、村、组分级负责制,实行以村为单位...

文化路街道 促计生工作健康发展

文化路街道 今年以来,文化路街道采取多项措施,有效推动了计生工作的健康稳定发展。全方位加大计生宣传力度。该街道更换、更新计生宣传一条街宣传标语220余幅...

区实验小学 举行消防安全疏散演练

区实验小学 近日,区实验小学举行了消防安全疏散演练,旨在增强全校师生消防安全意识,提高师生应对火灾危险的应急处理能力。火灾信号铃声响起,各班学生在教师的引导下,用手捂住口鼻,弯下身体,冷静、有序地依据规定的疏散路线...

通告 市中区将对2014、2015年度符合政府安置条件的退役士兵进行安置,请符合政府安置条件的退役士兵于11月25日前到市中区退伍军人安置办公室报到...

区司法局 积极推进法律援助民生工程建设

区司法局 今年以来,区司法局充分发挥法律援助贴近群众,排忧解难的职能优势,不断强化便民措施,助力精准扶贫工作,多措并举积极推进全区法律援助民生工程建设...

咨询、简易纠纷调解等法律服务。形成了管理规范、运行高效、覆盖城乡的法律援助三级实体服务平台。该局积极打造法律援助多媒体服务平台,加强“12348”法律援助热线平台建设...

答群众咨询1500余人次,较好地满足了广大人民群众的法律服务需求。该局拓展援助范围,提高援助质量。严格践行“贫者必援、弱者必帮、残者必助”的承诺...

免和挽回经济损失近600万元,维护了社会公平正义,受到社会各界一致好评。该局建立健全“法律援助应急工作机制”,为妥善处置法律援助突发事件,法律援助中心本着“特事特办,简化程序,特事快办,及时处理”的原则...



方寸小世界 成长大舞台

为了拓宽学生视野,丰富学生的集邮知识,文化路小学依托“丝雨少年邮局”,与区邮政局携手开设了“邮趣大课堂”,举行了丰富多彩的活动。11月15日,该校六年级一班全体同学兴致勃勃地上了第一堂课...

齐村镇多措并举促就业惠民生

齐村镇 今年以来,齐村镇认真落实就业优先战略,实施积极的就业政策,进一步拓宽就业渠道,扩大就业容量,加强失业调控,强化服务功能,以创业带就业,平台助就业,培训促就业...

趋势良好。该镇实现创业带动就业120余人,组织返乡农民工、普通高校高校毕业生、失业人员等各类群体参加免费技能培训60人次,发放小额贷款担保贷款13笔共计120万元...

平台助就业。今年3月份新建成的齐村镇便民服务中心投入使用,使该镇基层就业平台提档升级,服务功能更加优化。该镇成功举办了“春风行动”人才招聘会,共有20余家企业参会...

平台,引导和促进农村劳动力转移就业,助力精准扶贫。培训促就业。目前,该镇通过举办农民工技能培训班、农村电商培训班,积极推进职业技能培训结构性改革,全面提升农民工职业技能素质和就业创业能力...

重科研引领 助教师成长 促学校发展

——中兴小学开展教育教研工作纪实

教育科研是学校教育工作的重要组成部分,是一所学校前进和发展的强大助推器。为促进学校发展,助推教师专业成长,中兴小学积极探索适合本校实际的教育科研发展新思路,确定了“科研兴校、科研促教、科研育才、科研名师”的教育科研工作目标...

为代表的学科教学模式,实施“晨诵、午写、暮读”阅读与写作衔接育人,创造性地推行闲暇小课题研究,提高全体教师的行动研究、专业素养和综合素质。充分利用省远程研修,组织教师相互学习交流,先后有近20名教师分获优秀学员、组长。该校定期组织“网络教研”交流平台评比,激励教师积极参与,让教师从中学到了先进的教育思想,科学的教学方法...

中兴小学始建于1923年,具有丰厚的中兴文化底蕴。据此,该校成功构建了以乡土校本教材《百年中兴史话》为平台的百年工业文明实践体验教育。在《百年中兴史话》乡土教材的研发和使用过程中,着力实施科研引领,强势推进有效教学,先后获枣庄市第十九次社会科学优秀成果二等奖、山东省优秀课程资源一等奖、省教育科研优秀成果二等奖、省基础教育省级教学成果二等奖和省首届中小学特色课程评选三等奖五项大奖...

进教育科研的发展与创新,切实提高教育科研的工作效能,更好地为教育教学实践服务。近年来,开展了以“实施和谐教学法”为教研主题的教学研究活动。组织教师积极参加各级教育主管部门组织的业务评比活动和和谐教学法联盟校“同课异构”活动,成功举办联盟校“教改大课堂”活动,把科研成果运用到教学实践中,检验科研成果的效能。该校校长张永远参加市名校长建设工程人选管理能力提升班、市第二期小学校长高级研修班,教育部组织的第77期全国小学骨干校长高级研修班,荣获省小学教师远程研修课程专家、第一批“枣庄名校”、枣庄市德育工作先进个人称号。近年来,有10位教师被评为枣庄市千名骨干教师,有7位教师执教的省级公开课、师生和谐共生,共同成长,为“和谐教学法”不断优化积累了丰富的实践经验...

最美市中人 让市中更美

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中报》编辑组负责运营。 “幸福微市中”包含市中区新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。订阅方式:微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中报》编辑部

